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新型コロナウイルス第８波やインフルエンザの感染拡大が心配な状況が続きましたが、感染者数

も減少傾向になってきました。しかしながら今月は１・２年生の定期テスト、3年生は公立高校入

試で大切な時期となります。引き続きご家庭においても、感染症対策に取り組ん

でいただくと供に、お子様の体調を管理していただき、発熱やのどの痛み等の風

邪症状がある場合は学校を休むようご協力ください。

学校評価アンケート結果

12月に実施した学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。本年度もスマ

ートフォン等で実施し、すばやく正確に集計することができました。

全体的な評価として、子供たちは規律正しく生活しており、授業や部活動を両立させて充実した

学校生活を送っていることがわかります。以下に主なアンケート結果をまとめましたのでご覧くだ

さい。後日、西中ホームページですべての評価結果を公開いたします。

（ ）は昨年度の％

生 徒 保護者 教職員

① 先生は、授業で基礎・基本をしっか ９９％ ９６％ １００％

りと教えてくれる （９９％） － （１００％）

② 先生は、授業で考える時間をしっか ９９％ ９７％ ９７％

り確保してくれる。 （９９％） － （１００％）

③ 先生は、一人一人を大切にした授業 ９６％ ９３％ １００％

を行っている。 （９６％） － （１００％）

④ 生徒は、落ち着いた環境で学習して ９３％ ９５％ ９７％

いる。 （８５％） （９６％） （９６％）

⑤ 生徒は家庭学習にしっかり取り組ん ９０％ ６７％ ６６％

でいる。 （６１％） ５８％ （６３％）

⑥ 西中は進路の学習にしっかり取り組 ９９％ ９５％ ９７％

んでいる。 （９７％） （９６％） （１００％）

⑦ 道徳の授業は、工夫されている。 ９８％ － １００％

（９８％） － （９６％）

⑧ 西中は体験学習や講演会などが充実 ９８％ ９２％ １００％

している。 － － －

⑨ 学校行事（運動会、文化祭、校外学 ９７％ ９３％ ９４％

習）は楽しく充実している。 （９６％） － －

学習面では、授業に集中して参加しており、落ち着いて学習する雰囲気が学力の向上につながっ

ています。家庭学習の取組は課題となります。学習の動機付けとして、キャリア教育を推進し、子

供たちに進路の目標をもたせ、学ぶ必要性を理解させたいと考えています。

道徳の授業は教科に位置づけられて２年経ちました。道徳の授業の工夫改善、評価の検討を行い

生徒から高い評価を得ています。今後も心の教育を推進していきます。

学校行事は、生徒が中心になって行っており、それぞれに子供たちの成長が感じられる充実した

ものになりました。コロナウイルス感染拡大防止のため保護者に公開できなかったことが残念です。



生 徒 保護者 教職員

⑩ 先生は、いじめがあった場合、適切 ９８％ ９７％ １００％

に対応してくれる。 （９９％） （９４％） （１００％）

⑪ 先生は、悩みや相談に親身になって ９９％ ９７％ １００％

応じてくれる。 （９７％） （９５％） （１００％）

⑫ 生徒は、明るくはつらつとした挨拶 ９７％ ９４％ ９７％

ができる。 （９４％） （９１％） （８６％）

⑬ 生徒は、清掃活動に熱心に取り組ん ９４％ － ９４％

でいる。 （９３％） － （８２％）

⑭ 西中生はボランティア活動等の奉仕 ９９％ ９６％ ９７％

作業に積極的に取り組んでいる。 （９９％） （９８％） （９７％）

⑮ 生徒の学校生活は、楽しく充実して ９９％ ９７％ ９７％

いる。 （９７％） （９３％） （１００％）

⑯ 生徒は、学校の規則や社会のルール ９６％ ９６％ ９７％

を守っている。 （９８） （９６％） （１００％）

先生方は生徒の悩みや人間関係について、教育相談や日記、いじめアンケートなどで把握し丁寧

に対応しています。そのため、学校生活が楽しく充実している生徒が多いことがわかります。ただ、

学校に足が向かないお子様がいることも事実です。全校生徒が安心して登校できるように、これか

らも取り組んでいきます。

挨拶や清掃、規則を守ることは、将来、社会人として困らないように学校と家庭が協力して取り

組んできた成果です。また、西中生のボランティア活動について、９９％が肯定的な評価でした。

多くの生徒が積極的に参加しており、地域の方からお誉めの言葉をいただいています。子供たちは

校訓である「貢献」を体現しており、感心しています。

⑰ 生徒は、健康について自分でよく考 ９７％ ９５％ ９０％

え、実行している。 （９１％） （８５％） （６５％）

⑱ 西中は、部活動を熱心に取り組んで ９９％ ９６％ ９７％

いる。 （９８％） （９５％） （９６％）

⑲ 学校は、保護者や地域の方と連携し － ９７％ １００％

て生徒の健全な育成に努めている。 － （９６％） （１００％）

⑳ 西中は、安全教育が充実している。 １００％ ９８％ ９６％

（地震、火災、不審者対応等） （８５％） （８７％） （９７％）

㉑ 学校は、家庭との連絡や意思疎通に － ９６％ １００％

努めている。 － （９６％） （１００％）

㉒ 学校は、生徒が学習するための施設 ９８％ ９３％ １００％

・設備が整っている。 （１００％） （９７％） －

㉓ 学校は、特別支援教育の充実に努め － ９６％ １００％

ている。 － （９７％） －

生徒の健康や安全について感染症対策、熱中症対策、防災、防犯、食育、スマホ、交通安全等、

様々な特別授業や訓練を行ったことで生徒・保護者から肯定的な評価となりました。今後も地域、

家庭と連携し、安全で安心な西中にしたいと考えています。

部活動についても肯定的な評価でした。今後もコロナ対策を十分にとりつつ、効率よく実施し、

子供たちの心と体の成長に努めます。部活動は教育的な価値が高く、体力や技術の向上はもちろん、

礼儀作法や言葉遣いなど人間性を高める貴重な活動になります。今後ともご理解とご協力をお願い

します。


